

《长津湖之水门桥》定档大年初一

春节档上映影片高达11部 竞争空前激烈



13日,由电影《长津湖》原班人马编导制作的《长津湖之水门桥》,宣布定档2022年大年初一上映。

截至目前,2022年春节档上映的影片高达11部,其中动画片就有5部之多。而《长津湖之水门桥》的加入,无疑让即将到来的这个春节档影片的竞争更加白热化。

更震撼的故事和更浓烈的情感

“目前《长津湖之水门桥》是否定档大年初一还不确定,如果这个消息确定,将对今年春节档内地电影市场的格局产生很大的影响。”就在前日,灯塔研究院在京组织媒体分享会如是说。他们会上公布的2022年春节档前瞻报告分析认为,去年春节档的票房高达78.4亿元,“今年有望接近这个水平或者略低,但如果《长津湖之水门桥》加入春节档,今年春节档的票房上限就需要重新分析了。”

《长津湖》于2021年9月30日公映,总票房已达57.74亿元,成为了中国影史票房冠军。《长津湖之水门桥》总制片人于冬表示:“春节是中国的传统佳节,也是属于中国电影人和电影观众的节日。《长津湖之水门桥》在《长津湖》的基础上全面升级,有着更震撼的故事和更浓烈的情感。作为中国的电影人,我们就是要在最特别的日子,用最强的大片,为全世界中国人传递最有力的希望!”

除了《长津湖之水门桥》,目前已经定档的另外五部剧情片的竞争力也不容小觑。《狙击手》由张艺谋执导,该片以抗美援朝战争中的“冷枪冷炮运动”为背景,讲述志愿军在敌我军备力量悬殊的境地下,与美军精英狙击小队展开殊死较量的故事。虽然该片在演员阵容上略低于《长津湖之水门桥》,但以张艺谋上一部谍战电影《悬崖之上》的水准,相信不会让观众失望。

《我不是药神》导演文牧野的新片《奇迹》改名为《奇迹·笨小孩》,由易烱千玺、王传君、咏梅等主演,该片讲述了一段发生在南方深圳热土逆转人生的拼搏传奇故事。由于易烱千玺也在《长津湖之水门桥》中饰演伍万里,因此有自媒体把这个春节档易烱千玺主演的这两部影片戏称为“双玺临门”。

韩寒执导的新片《四海》依然延续“成长和青春”主题,该片讲述了擅长摩托车特技的少年吴仁耀(刘昊然饰)与他多年未见的父亲吴仁腾(沈腾饰)再度相逢,此时女孩欢颂(刘浩存饰)和她哥哥的车队又意外闯入他们的生活,他们终将名扬四海还是四海为家的故事。《四海》演员阵容十分强大,按照韩寒前三部影片的表现,《四海》也是这个春节档中一个有力的竞争者。

春节档的动画片高达5部

此外,《这个杀手不太冷静》由邢文雄执导,影片改编自日本电影《魔幻时刻》,由马丽、魏翔等主



演,是一部地地道道的喜剧片。《我心飞扬》则由王放放执导,孟美岐、夏雨等主演,该片讲述了中国短道速滑国家队拼搏进取、为国争光的故事。

2022年春节档的动画片高达5部,分别是《熊出没·重返地球》《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》《小虎墩大英雄》《我是霸王龙》《侏罗纪大乐园》。除了《熊出没》系列电影是春节档常客外,《喜羊羊与灰太狼》系列电影时隔7年后重返春节档,相信能够勾起不少观众的记忆。

根据灯塔研究院的分析显示,最近几年春节档中,前三名头部影片的总票房占到80%是常态,而那些一开始热度最高的影片,只能保证公映首日的票房,并不一定能笑到最后,“年年都有口碑逆袭之作,高口碑电影决定了它的长尾效应,而公映次日票房逆跌,则是黑马影片出现的预兆。”分析师张荣棣这样说道。

截至目前,在灯塔专业版App的“观众想看热度”上,排在前五位的是《奇迹·笨小孩》(55.6万)、《长津湖之水门桥》(33.8万)、《四海》(33.7万)、《喜羊羊与灰太狼之筐出未来》(14.5万)和《狙击手》(13.5万)。

分析显示,2017年至2019年三年春节档中,连续呈现出票房冠军占整个档期总票房三分之一的现象。当超级头部电影如2016年的《美人鱼》出现时,票房甚至可以占到整个档期的一半。目前离2022年春节档公映只剩下17天的时间,随着《长津湖之水门桥》的加入,无疑给即将到来的春节档带来热度的同时,也给其他的影片造成很大的压力。今年的春节档总票房能否创出新高,接下来这段时间是否会有影片宣布退出春节档竞争,让我们拭目以待。

据《北京晚报》

《黑客帝国:矩阵重启》低调公映

14日,好莱坞科幻电影《黑客帝国:矩阵重启》全国公映。由于该片已于上月22日在北美公映,截至目前,不管是票房和口碑都非常一般,因此片方此次也没有更多的宣传。该片上映首日只有25.7%的排片量,已经说明了问题。

1999年,华纳兄弟出品的首部《黑客帝国》在北美公映,很快就风靡全球。随后,又推出《黑客帝国:重装上阵》和《黑客帝国:矩阵革命》。

三部影片的全球票房分别为4.66亿美元、7.42亿美元和4.27亿美元。可谓是票房和口碑双丰收。

时隔18年后,华纳再推出《黑客帝国:矩阵重启》,导演由此前的沃卓斯基兄弟变成了现在的“姐姐”拉娜·沃卓斯基。主演方面,尼奥的扮演者基努·里维斯和崔妮蒂的扮演者凯瑞·安·莫斯依然加盟,但片中另两位重要角色——墨菲斯的扮演者劳伦斯·菲什伯恩和最大反派史密斯的扮演者雨果·维文缺席该片。前三部曲的动作指导袁和平这次也没有加盟。

电影故事承接《黑客帝国:矩阵革命》,讲述尼奥失去了记忆,但潜意识中无处不在的“既视感”时刻困扰着他,这使他痛苦万分。于是尼奥接受了心理医生的治疗,向其讲述自己的梦境,随后他服用了一种蓝色药丸。

很快,他遇到了一个穿着像墨菲斯的人,墨菲斯给了他一片红药丸。一切都是那么的熟悉但是又无比陌生。时隔二十年,尼奥重返矩阵,他再次要面对现实世界和网络矩阵世界的生死选择。截至目前,《黑客帝国:矩阵重启》仅在全球收获1.5亿美元的票房,相比该片高达2亿美元的制作成本,这个成绩惨不忍睹。

据《北京晚报》



《黑客帝国:矩阵重启》剧照。

国脚陆续归队 国足备战提速

14日,中国男足国家队在上海进行集训后的第三堂训练课,山东泰山队后卫刘洋提前归队并参加合练,其余参加足协杯决赛的山东泰山队和上海海港队国脚均在14日18时前到国家队驻地报到。至此,除归化球员以及武磊、李磊两名留洋球员外,入选本次集训名单的国脚均已到队,国足的备战工作亦将全面提速。

国足新帅李霄鹏上任后的首期集训,招入了刘若钊、蒋圣龙、韩佳奇、吴少聪、严鼎皓和高天意等年轻球员,意在加速国足的新老交替。蒋圣龙此前一直是各级青少年国字号球队的常客,本次是其第一次入选成年国家队。在第三

堂训练课前,蒋圣龙感谢了李霄鹏的信任:“感谢李指导给我这次机会,非常荣幸也非常开心能够来到这个大家庭。”

谈到这么多年轻球员入选国家队,蒋圣龙再度感谢李霄鹏给了年轻球员展现水平的平台,“希望我们在训练中能展现年轻人的活力和力量。”作为新人,对于新帅李霄鹏的第一印象如何?蒋圣龙直言,李霄鹏独特的个性给大家留下了非常深刻的印象,“李指导是一个非常有个性的、很逗的人,平常也喜欢与队员们开玩笑。”对于豪华的助教团队,蒋圣龙认为大部分人都是前国脚,都是国家队的前辈,很多人已经在中超联赛执教,他们的丰富

经验有助于年轻球员少走弯路。

国足本期集训的主要任务是备战客场对阵日本队和越南队的世预赛12强赛。对于即将到来的两场比赛,蒋圣龙表示之前一直有关注12强赛,他认为国足的优势在于身体,只要在精神层面加强凝聚力,是完全没有希望战胜对手的,他对比赛充满信心。

不过,考虑到备战时间比较仓促,大部分“新人”恐怕很难随队出征日本和越南,“我们更多是作为国家队未来的重要储备,明年的亚洲杯以及下一届世界杯预选赛,我们将承担起更加重要的任务。”蒋圣龙说。 据《羊城晚报》